
II

(Jogi aktusok, amelyek közzététele nem kötelező)

TANÁCS

A TANÁCS HATÁROZATA

(2005. január 24.)

az Európai Atomenergia-közösségnek, a kiégett fűtőelemek kezelésének biztonságáról és a
radioaktív hulladékok kezelésének biztonságáról létrehozott közös egyezményhez való

csatlakozásának a jóváhagyásáról

(2005/84/Euratom)

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Atomenergia-közösséget létrehozó szerző-
désre és különösen annak 101. cikke második bekezdésére,

tekintettel a Bizottság javaslatára,

mivel:

(1) A kiégett fűtőelemek kezelésének biztonságáról és a
radioaktív hulladékok kezelésének biztonságáról létreho-
zott közös egyezmény aláírásra nyitva állt 1997. szep-
tember 29-től a 2001. június 18-i hatálybalépéséig.

(2) Ez az egyezmény jelenleg csatlakozásra nyitva áll integ-
rációs vagy egyéb regionális szervezetek számára, ameny-
nyiben bármely ilyen szervezetet szuverén államok
hoztak létre és hatáskörrel rendelkezik nemzetközi
megállapodások tárgyalása, megkötése és alkalmazása
tekintetében az ezen egyezmény által szabályozott kérdé-
sekben, illetve amelyekhez a közösség csatlakozni kíván.

(3) Tekintettel az Európai Atomenergia-közösséget létrehozó
szerződés „Egészség és biztonság” című 3. fejezete által a
Közösségre ruházott feladatokra, az Európai Atom-
energia-közösségnek a közös egyezményhez való csatla-
kozását jóvá kell hagyni.

(4) Ezen egyezményhez való csatlakozásakor az Európai
Atomenergia-közösségnek fenntartását kell előterjesztenie
a radioaktív hulladékok tagállamok közötti szállításának,
a Közösség területére történő be-, illetve az onnan
történő kiszállításának felügyeletéről és ellenőrzéséről
szóló 92/3/Euratom irányelv (1) 12. cikke (1) bekezdé-
sének a közös egyezmény 27. cikke (1) bekezdésének i.
pontjában megfogalmazott sajátos követelménnyel való

összeegyeztethetetlenségéről, amely előírja a rendeltetési
ország jóváhagyását az országhatárokat átlépő szállítás
keretében.

(5) Az egyezményhez szerződő félként való csatlakozásakor
a szervezet ezen egyezmény 39. cikke (4) bekezdésének
iii. pontja alapján köteles a letéteményes részére egy
nyilatkozatot átadni, amelyben feltünteti tagállamait, az
egyezmény rá vonatkozó cikkeit és azt, hogy az azon
cikkek által szabályozott területeken milyen mértékű
hatáskörrel rendelkezik.

(6) A tagállamok mint szerződő felek hatáskörét a közös
egyezmény keretén belül nem befolyásolja a Közösséghez
történő csatlakozás,

A KÖVETKEZŐKÉPPEN HATÁROZOTT:

Egyetlen cikk

(1) Az Európai Atomenergia-közösségnek a kiégett fűtőe-
lemek kezelésének biztonságáról és a radioaktív hulladékok
kezelésének biztonságáról létrehozott közös egyezményhez
való csatlakozását a Tanács jóváhagyja.

(2) Az Európai Atomenergia-közösség nyilatkozatának
szövegét a kiégett fűtőelemek kezelésének biztonságáról és a
radioaktív hulladékok kezelésének biztonságáról létrehozott
közös egyezmény 39. cikke (4) bekezdése iii. pontja rendelke-
zéseinek megfelelően csatolták e határozathoz.

Kelt Brüsszelben, 2005. január 24-én.

a Tanács nevében
az elnök
F. BODEN
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MELLÉKLET

Az Európai Atomenergia-közösség nyilatkozata a kiégett fűtőelemek kezelésének biztonságáról és a radioaktív
hulladékok kezelésének biztonságáról létrehozott közös egyezmény 39. cikke (4) bekezdése iii. pontja

rendelkezéseinek megfelelően

Jelenleg a következő államok tagjai az Európai Atomenergia-közösségnek: a Belga Királyság, a Cseh Köztársaság, a Dán
Királyság, a Németországi Szövetségi Köztársaság, az Észt Köztársaság, a Görög Köztársaság, a Spanyol Királyság, a Francia
Köztársaság, Írország, az Olasz Köztársaság, a Ciprusi Köztársaság, a Lett Köztársaság, a Litván Köztársaság, a Luxemburgi
Nagyhercegség, a Magyar Köztársaság, a Máltai Köztársaság, a Holland Királyság, az Osztrák Köztársaság, a Lengyel
Köztársaság, a Portugál Köztársaság, a Szlovén Köztársaság, a Szlovák Köztársaság, a Finn Köztársaság, a Svéd Királyság,
valamint Nagy-Britannia és Észak-Írország Egyesült Királysága.

A Közösség kijelenti, hogy a közös egyezmény 1–16. cikkét, a 18., 19., 21. cikket és a 24–44. cikkét alkalmazni kell rá.

A Közösség a fent említett tagállamokkal megosztva rendelkezik hatáskörökkel a közös egyezmény 4. cikke, 6–11. cikke,
13–16. cikke, 19. cikke és a 24–28. cikke által szabályozott területeken, az Európai Atomenergia-közösséget létrehozó
szerződés 2. cikke b) pontjának és az „Egészség és biztonság” című 3. fejezet II. címében szereplő vonatkozó cikkeknek
megfelelően.
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